

27 апреля 2006 года на 53-м году жизни скоростно скончался заслуженный артист России, почетный работник культуры Кузбасса, руководитель Губернаторского коллектива «Джаз-клуб «Геликон» Анатолий Михайлович Берестов.

Имя Анатолия Михайловича известно не только у нас в области, но и далеко за ее пределами. Это был человек уникального многогранного дарования. Талантливый джазовый пианист, яркая творческая индивидуальность, энергичный организатор, руководитель и продюсер, светлый, открытый человек. Анатолий Михайлович всю свою жизнь посвятил развитию джазовой культуры в Кузбассе. Он по-настоящему любил свое дело, отдавая ему все себя. Анатолия Михайловича называли душой кузбасского джазового движения.

Почти двадцать лет по его инициативе и при активном участии проходил в Новокузнецке уникальный фестиваль «Джаз у Старой

Анатолий Михайлович БЕРЕСТОВ



крепости», собирая лучших джазовых исполнителей со всего мира.

Его «Джаз-клуб «Геликон» был одним из двух в России, носящих звание Губернаторский. Здесь поклонники джаза

имели возможность услышать непревзойденное исполнение музыкантов мировой величины, а молодые артисты - начать свой путь в профессии.

Дуэт «Сибирская джазовость», созданный Анатолием Михайловичем более 10 лет назад, был несказанно популярен в России и за рубежом. Каждое выступление коллектива было событием с большой буквы в мире музыки. Его с нетерпением ждали все, кто когда-либо слышал непревзойденное, виртуозное исполнение Анатолия Михайловича.

Безвременная кончина Анатолия Михайловича - невосполнимая утрата для всей культуры Кузбасса и России. Память об этом большом артисте и замечательном человеке навсегда сохранится в наших сердцах.

А.Г. Тулеев, Г.Т. Дюдяев, И.В. Колесников, В.Ю. Скотников, В.П. Мазикин, Е.М. Баранов, Е.А. Буймов, А.Ю. Дюпин, К.С. Курилов, В.М. Мангазеев, А.Ю. Микельсон, А.Н. Наумов, М.А. Рудник, И.А. Свиридова, В.Г. Смолего, К.В. Шипачев, В.И. Бедин, Л.Т. Зауэрвайн, С.Д. Мартин, В.Н. Нефедов, С.И. Черемнов.